
Szerda

– a Verts/ALE képviselőcsoport kérelme, amely szerint az EU–Oroszország csúcstalálkozóra vonatkozó
tanácsi és bizottsági nyilatkozatokról folytatott vitát (a végleges napirendtervezet 35. pontja) állásfoglalásra
irányuló indítványok benyújtásával zárják le.

Felszólal Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, aki indokolja a kérelmet, Graham
Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, és Richard Corbett, a PSE képviselőcsoport nevében.

A Parlament jóváhagyja a kérelmet.

A benyújtási határidőket a következőképpen állapítják meg:

– állásfoglalásra irányuló indítványok: 2007.10.23., 10.00 óra

– módosítások és közös állásfoglalásra irányuló indítványok: 2007.10.24., 10.00 óra

Felszólal Herbert Bösch.

– a GUE/NGL képviselőcsoport kérelme, amely szerint a kölcsönös elismerés elvének a büntetőítéletekre
való alkalmazásáról szóló Vatvitsiotis-jelentésről (A6-0362/2007) (a végleges napirendtervezet 76. pontja)
folytatott vitát módosítások benyújtásával zárják le.

A Parlament jóváhagyja a kérelmet.

A benyújtási határidőt a következőképpen állapítják meg:

– módosítások: 2007.10.22, 19.00 óra

Csütörtök

Vita az emberi jogok, a demokrácia és a jogállamiság megsértésének eseteiről (az Eljárási Szabályzat
115.cikke):

– a PPE-DE képviselőcsoport kérelme, amely szerint az „Üzbegisztán” című napirendi pontot (a végleges
napirendtervezet 63. pontja) váltsák fel egy „Pakisztán” című napirendi ponttal.

Felszólal Charles Tannock, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, aki indokolja a kérelmet, Hannes Swoboda, a
PSE képviselőcsoport nevében, és Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében.

A Parlament jóváhagyja a kérelmet.

*
* *

Az ügyrendet megállapították.

13. Egyperces felszólalások fontos politikai kérdésekben

Az Eljárási Szabályzat 144. cikke jogcímén az alábbi képviselők, akik fontos politikai ügyekre kívánják
felhívni a Parlament figyelmét, tesznek egyperces felszólalást:

Rumiana Jeleva, Luis Yáñez-Barnuevo García, Eugenijus Gentvilas, Bogusław Rogalski, Carl Schlyter, Willy
Meyer Pleite, Gerard Batten, Manolis Mavrommatis, Catherine Trautmann, Toomas Savi, Ewa Tomaszewska,
Petya Stavreva, Tabajdi Csaba Sándor, Horia-Victor Toma, Richard James Ashworth, Pierre Pribetich, Surján
László, Zita Pleštinská, Marianne Mikko, Marios Matsakis, Georgios Papastamkos, Karin Scheele, Ryszard
Czarnecki, Milan Gaľa, Kyriacos Triantaphyllides, Schöpflin György, Silvia-Adriana Ţicău, Anna Záborská,
Marian Harkin, Ioannis Gklavakis, Geoffrey Van Orden, Zdzisław Zbigniew Podkański és Ilda Figueiredo.
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ELNÖKÖL: Alejo VIDAL-QUADRAS

alelnök

Felszólal Bernard Wojciechowski, Urszula Krupa és Mairead McGuinness.

14. Keretirányelv a növényvédő szerek fenntartható felhasználásáról ***I –

Tematikus stratégia a peszticidek fenntartható használatáról – Növényvédő
szerek forgalomba hozatala ***I (vita)

Jelentés, amelynek tárgya javaslat az Európai Parlament és a Tanács irányelvére a peszticidek fenntartható
használatának elérését célzó közösségi fellépés kereteinek meghatározásáról [COM(2006)0373 –

C6-0246/2006 – 2006/0132(COD)] – Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizott-
ság.
Előadó: Christa Klaß (A6-0347/2007)

Jelentés, amelynek tárgya tematikus stratégia a peszticidek fenntartható használatáról [2007/2006(INI)] –

Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság.
Előadó: Irena Belohorská (A6-0291/2007)

Jelentés, amelynek tárgya javaslat az Európai Parlament és a Tanács rendeletére növényvédő szerek forga-
lomba hozataláról [COM(2006)0388 – C6-0245/2006 – 2006/0136(COD)] – Környezetvédelmi, Közegész-
ségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság.
Előadó: Hiltrud Breyer (A6-0359/2007)

Felszólal Stavros Dimas (a Bizottság tagja) és Markos Kyprianou (a Bizottság tagja).

Christa Klaß előterjeszti a jelentést.

Felszólal Marie Anne Isler Béguin, aki úgy véli, hogy Christa Klaß a jelentésre vonatkozó személyes nézeteit
ismertette, amelyek nem felelnek meg a bizottság álláspontjának. Christa Klaß azt válaszolja, hogy a bizott-
ság álláspontja nem egységes.

Irena Belohorská előterjeszti a jelentést.

Hiltrud Breyer előterjeszti a jelentést.

Felszólal Neil Parish (az AGRI bizottság véleményének előadója), Dorette Corbey (az ITRE bizottság vélemé-
nyének előadója), Manuel Medina Ortega (a JURI bizottság véleményének előadója), Anja Weisgerber (az
IMCO bizottság véleményének előadója), Kyösti Virrankoski (az AGRI bizottság véleményének előadója),
Ambroise Guellec, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Dan Jørgensen, a PSE képviselőcsoport nevében,
Anne Laperrouze, az ALDE képviselőcsoport nevében, Wiesław Stefan Kuc, az UEN képviselőcsoport nevé-
ben, és Marie Anne Isler Béguin, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében.

ELNÖKÖL: Martine ROURE

alelnök

Felszólal Jiří Maštálka, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcso-
port nevében, Andreas Mölzer, az ITS képviselőcsoport nevében, Jim Allister, független, Erna Hennicot-
Schoepges, Anne Ferreira, Holger Krahmer, Gintaras Didžiokas, Jens-Peter Bonde, Pilar Ayuso, Frédérique
Ries, Leopold Józef Rutowicz, Urszula Krupa, Peter Baco, Marianne Thyssen, Bogdan Golik, Jan Mulder,
Michael Henry Nattrass, Richard Seeber, Evangelia Tzampazi, Marian Harkin, Eija-Riitta Korhola, Dan
Jørgensen, Anders Wijkman, Esther De Lange, Françoise Grossetête, Czesław Adam Siekierski, Stavros
Dimas és Markos Kyprianou.
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